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Ata da DXCII Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
06 de novembro de 2013, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental; 
 
Aos seis dias do mês de novembro de 2013, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Ausente os Vereadores Wilson Trallis Pereira e Marcos da Cunha Boquimpani. 
Foi lida a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade pelos 
Vereadores. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. No Pequeno 
Expediente fez o uso da palavra o Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira o 
qual justificou sua falta na última sessão, pois foi atender um convite de um 
aluno que está representando nosso município na Alerj como Deputado 
Estadual Juvenil. Este aluno é do Colégio José Carlos Boaretto, o aluno João 
da Rocha Silva quem estava representando o nosso município junto ao 
deputado Juvenil de toda a região, onde teve o prazer de conviver com 83 
municípios de todo o Estado, todos eles representados por alunos da rede 
Estadual, concluiu. O Presidente considerou justificada a falta do Vereador 
Carlos Alberto da Silva Oliveira. A palavra continuou franqueada no Pequeno 
Expediente. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra no 
Pequeno Expediente, o Presidente Vereador Frank Monteiro Lengruber 
solicitou a Secretária Geral para que fizesse a leitura do Grande Expediente. 
No Grande Expediente foi feita a leitura do Parecer da Comissão de finanças, 
orçamento e fiscalização financeira referente ao Projeto de Resolução Nº 
012/13 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre “fica autorizada a baixa 
definitiva dos seguintes bens inservíveis conforme Processo Administrativo Nº 
009/13, do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e fiscalização 
financeira e Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes ao Projeto 
de Lei Nº 026/13 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera a Lei 
Orgânica do município de Macuco e dá outras providências, do Parecer da 
Comissão de Finanças, Orçamento e fiscalização financeira e Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referentes ao Projeto de Lei Nº 027/13 de 
autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal de 
Macuco através do Fundo Municipal de Saúde a fornecer auxílio a pacientes 
atendidos pela Rede Pública e pelo Sistema Único de Saúde visando o 
tratamento fora do domicílio – TFD, do Parecer da Comissão de Constituição, 



Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei Nº 028/13 de autoria do Poder 
Executivo que dispõe sobre “declara Patrimônio Cultura Imaterial do 
Município de Macuco as Folias de Reis Estrela da União e Estrela de Aguiar, 
na forma abaixo, do Projeto de Resolução Nº013/13 da Mesa Diretora que 
Institui abono de Natal para os servidores da Câmara Municipal de Macuco 
no exercício Financeiro de 2013 e da Indicação Nº673/13 de autoria do 
Vereador Douglas Espíndola Borges. A palavra foi franqueada no Grande 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Grande 
Expediente, o Presidente passou para Ordem do dia. O Presidente colocou o 
Parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao 
Projeto de Resolução Nº012/13 de autoria da Mesa Diretora em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto 
de Resolução Nº012/13 de autoria da Mesa Diretora em Primeira Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai para a Segunda Votação. 
Colocou os Pareceres das Comissões de Finanças, Orçamento e fiscalização 
financeira e Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes ao Projeto 
de Lei Nº 026/13 de autoria do Poder Executivo em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Lei em 
tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai para a Segunda Votação. Colocou os Pareceres das Comissões de Finanças, 
Orçamento e fiscalização financeira e Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação referentes ao Projeto de Lei Nº 027/13 de autoria do Poder Executivo 
em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou 
o Projeto de Lei em tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado 
por unanimidade e vai para a Segunda Votação. Colocou o Parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei Nº 
028/13 de autoria do Poder Executivo em Única Discussão e Votação o qual 
foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Lei em tela em Primeira 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai para a 
Segunda Votação. Encaminhou o Projeto de Resolução Nº013/13 de autoria 
da Mesa Diretora à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Encaminhou 
a Indicação Nº673/13 de autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges ao 
Chefe do Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente 
Frank Monteiro Lengruber agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a sessão, e eu Aline das Neves Joi Ferreira lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.      


